Junta General de Accionistas

Convocatoria

CONVOCATORIA JUNTA GENERAL ORDINARIA DE BUILD2EDIFICA, S.A.


El Consejo de Administración de Build2Edifica S.A., de conformidad con la normativa legal y estatutaria en vigor, ha acordado, en su sesión del 21 de Julio de 2015, convocar a los Sres. accionistas de esta sociedad a Junta General Ordinaria que se celebrará, en primera convocatoria el día 21 del mes de Diciembre a las 10:00 horas, y en segunda convocatoria el día 22 del mes de Diciembre, a la misma hora (previsiblemente la Junta General se celebrará en segunda convocatoria)

Esta Junta General, que se celebrará en el domicilio social de la Compañía sito en el municipio de Las Rozas (Madrid), Km. 22’500, de la Carretera de La Coruña (A-6), deliberará y resolverá acerca de los asuntos comprendidos en el siguiente:
ORDEN DEL DIA


I.- Aprobación de las cuentas anuales.  
II.- Informe del presidente
III.-Solicitar apoyo financiero a los socios.
IV.- Aprobación de los contratos y condiciones de los medios de apoyo financiero a la sociedad por los socios.
V.- Reducción de capital para amortizar las acciones en autocartera.
VI.- Autorización de la Junta General para la compra de las acciones de Dragados en Autocartera.
VII.- Delegación de facultades  en el Consejo de Administración.
VIII.- Lectura y Aprobación del Acta

 A efectos de su publicación en la pag web con la información para los accionistas de Obralia.


Podrán asistir a la Junta General todos los accionistas de la sociedad que podrán hacerse representar en la misma, con poder especial al efecto, bien por un accionista de la sociedad, bien por un Consejero de Administración de la misma. 

De conformidad con lo previsto en la vigente Ley de Sociedades Anónimas, se hace constar que, a partir de la fecha de la publicación del presente anuncio, los accionistas podrán obtener de la sociedad, de forma inmediata y gratuita, o solicitar el envío, de todos los documentos, relacionados con las Cuentas anuales de la sociedad dominante y de su Grupo consolidado; propuesta de aplicación de resultado, e informe de auditoría, emitidos en relación con las cuentas del Grupo consolidado y sociedad dominante. 

El texto de la presente convocatoria está publicado en la página web de la Sociedad:
www.obralia.com/informacionaccionistas/Convocatoria Junta General Obralia, 22 de diciembre de 2015.doc
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